

Minden Európával...

Minden Európával, a föníciai király lányával kezdődött, akit Zeusz bika képében elragadva Kréta szigetére vitt. Magyarország ennek az Európának volt a középkorban védelmezője 150 évig. Ezt a védelmezést nehezen ismerték el a közben védetten fejlődő nyugat-európaiak. Európa ma is "kelendő" s meggyőződésem szerint védelemre szorul. Magyarországnak van ebben gyakorlata, s a fejlett Nyugat - ha fáziskéséssel is - felismerni látszik ezt a védő szerepet, nem beszélve a Jaltai méltánytalan egyezmény következményéről, a közel 50 éves szovjet uralomról.



A Haag szimbólumának tekinthető várát, a magyarok ellen építették a 900-as években

Lajoskomárom az 1989-1990-es rendszerváltástól kereste a lehetőséget, szorosabb kapcsolódást oda, ahova jog szerint mindig is tartozott: EURÓPÁHOZ.

Maradva a mitológiai hasonlatnál el is indultak az "argonauták", hogy felfedezzék a remélt társat: Haagból Hermann Dumbs, Hans Kürzeder és

Ervin Kohl, Lajoskomáromból pedig Wanderer Géza, dr Bónis Árpád és Macher Pál.

A két képviselő testület a beszámolóik alapján döntött a kapcsolat felvételről, melynek fáradhatatlan szervezője Marikucza Péter volt.

Farsangi bálok, markfestek, sör és pincefesztiválok, falunapok, kulturális és sport rendezvények, a gyerekek kölcsönös nyaralásai, kirándulások, májusfa állítások, egymás országának jobb megismerése" van mire emlékezni a 20 év alatt". Képiállításunk ebből sok epizódot felidéz.

Tudjuk, hogy embereknek van a legnagyobb szerepe az életünkben, embereknek, akiket megismertünk. Egy ismeretségből 2005-ben boldog házasság is kötött. Csida Krisztina és Josep Daumoser. Azóta már két stramm fiú boldog szülei is.

Sok baráti, családi kapcsolat alakult ki az évek során.

Illik egy pillanatra megállni és fejet hajtani azok előtt is, akik már nem lehetnek közöttünk.

Fotókiállításunkhoz hozzákapcsolunk egy - szükségszerűen hiányos - listát, azok nevével, akik aktív szereplői voltak a két évtizednek.

Nekik és a névsorból kimaradt szereplőknek köszönjük a sok-sok fáradozást és élményt.

Macher Pál – nyugalmazott polgármester



Községünk, új település lévén, már a kezdetektől fogva rendezett és minden tekintetben magas műveltségű, színvonalú volt.